

Consultas Realizadas

Licitación 419132 - CONTRATACION POR LA VIA DE EXCEPCION DE ADQUISICION DE COLCHONES Y FRAZADAS

Consulta 1 - ITEMS SOLICITADOS

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2022
En el ítem N° 2- Frazadas de Lana piden una medida de 150 cm x 210 cm, podría considerarse las medidas de 180 cm x 210 cm ??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2022
Se menciona que dichas medidas solicitadas, son medidas estándar adjudicadas y obtenidas como precio referencial en adjudicaciones anteriores que se obtuvieron de los ID 415.561 Y ID 405.645, por ende el modificar dichas medidas solicitadas, afectarían al precio referencial estándar obtenido.		

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2022
Consultamos cual seria el tejido del forro para el colchon?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2022
El material de dicho forro es de: Tela Poliéster estampado de diferentes diseños.-		

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2022
Colchones, solicitamos que la densidad se de 15 como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2022
La densidad se modificó en Adenda 1		

Consulta 4 - capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2022
Solicitamos a la convocante, modificar la solicitud de Matricula del comerciante y formulario de inscripcion o modificacion de informacion, por constancia del RUC y patente comercial, en donde deberan acreditar actividad principal o secundaria (confeccion de prendas de vestir), de manera a dar mayor participacion a posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2022
La convocante considera necesaria la presentación de la matrícula del comerciante, y formulario de inscripción o modificación de información, motivo por el cual tenga a bien remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 5 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2022
Solicitamos a la convocante modificar el plazo de entrega a por lo menos 3 días hábiles. de manera a evitar multas por atraso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2022
La convocante considera innecesaria dicha modificación pues se supone que el oferente cuenta con stock suficiente al momento de ofertar en la presente convocatoria.		

Consulta 6 - Multas

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2022
Solicitamos a la convocante, modificar el porcentaje de multas por atraso en la entrega que en el PBC figura 1%, por cada fracción de tres días calendarios de atraso, teniendo en cuenta el porcentaje de multa por mora en el pago es nada más que 0.03%, de manera a equilibrar dicho porcentaje.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2022
La convocante considera no innecesaria modificar el porcentaje de multas por atraso ya que el oferente debería con stock suficiente, motivo por el cual tenga a bien remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 7 - Autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2022
Solicitamos a la convocante, que la autorización del fabricante, sea solicitado, de manera a poder acogerse en el margen del producto nacional (en caso que el producto ofertado cuente con CO), para empresas que oferten bienes que no son de su fabricación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2022
La convocante considera innecesaria la autorización del fabricante, motivo por el cual tenga a bien remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		